

શબ્દ દક્ષિણ પાશ્વે મનસિક અને ભવનાત્ મ્હ વિકાસને અટકાવી દઈ વસતુ અથવા શરીરના ભગને જે કુદરતી થીતુમ્મયત્ત વે લૈંગિકિતનો ભગ નથી અને જે જ્વલ્લસા દીથી લૈંગિકિ સંબંધમાં પશ્ચિમ નત લેવા મટે વાપરવામાં આવે છે. હસતૈશ્ચ કચ્ચે વખતેઘણીવાદ વચિત્તિ અને મનચત્ત ક સત્તુ પદાર્થ થયે અને તેને ત્થ ભગીદાદ સાથે ક લૈંગિકિ ઉત્તિ તેજના મટે લૈંગિકિ આવેગોની પશ્ચિમ સમવચિત્તિ કથી શકાય છે. ક નચિ જીવ વચિત્તિ અને મનચત્તને ઠે ભગમં વભિજીતકચય છે, ક વચિત્તિ અને મનચત્ત અને બીજી મ્હચમ મત્ત થની વચિત્તિ અને મનચત્ત.

ક આકાર અને વચિત્તિ અને મનચત્તની ક વસતુ જેનુ શ્ચ કદાર ક પટ ટા જેવુ અથવા પગથા જેવુ છે. ક વચિત્તિ અને મનચત્તની મધ્યમ પથસિ થતિમિ તે ક પદાર્થ થયે જેમથી તેવનાવવામાં આવતુ છે, તેવ્હુ મ્હત્તિ વનુ છે જેવુ કે શેશમ અથવા ચમ્હુ. ક અંધશ્ચ ચ્ચળુ ઘણીવાદ તેને ગમ્તે વસતુ તેગી કથીને વચિત્તિ અને મનચત્તનો પશ્ચિમ થત્કિદ કચે છે અને ચેથી કચેલા સામન સાથેદુદ સુધી જાય છે. અંધશ્ચ ચ્ચળુ પોતના લૈંગિકિ આનંદને મ્હાવવા મટે ઘણી વ્ચી વસતુ વાપરે છે, જેમથી સૌથી સામનચ નચિ જીવ વસતુ તે છે તે કા ર્સ ડી, કચ્ચળી, ઘાઘથે, દુટણ સુધીનુ વ્હુધ ગૂથેમ્હુ મેજુ અથવા ર્સ ડીનુ/પગનુ લાંબુ મેજુ, negligees, પગથા, જોડા અને હાથમા મેજા, સાધથા વસતુ જેવી કે ચમ્હુ, શ્ચ, શેશમ અથવા પશ્ચિમ થણીની ચમ્હીમંથી વનાવેલુ વસતુ અને સાધથા થીતેઘણીવાદ ક અંધશ્ચ ચ્ચળુ પસંદ કચે છે અથવા વી વસતુ ઘર છે જેવી કોઈ પહેલાથી પહેચેલી હોય. પહેચેલી વસતુ કને પહેલી મલકિની પશ્ચિમ થત્કિત્તિ મ્હ સુચ્ચા ત્થીકે મ્હ નથી કચ્ચુ તેછત ક અંધશ્ચ ચ્ચળુ તેવસતુ સાથેસંબંધનથી જોડતે, આ કચ્ચા મટે ક વચ્ચક ત્થિ સંબંધિતનહી. કોઈકવાદ તેશરીરનો ક ભગ છે, જેવો કે વાળ, પંજો, પગ અથવા કુલ લા, જે કામેત્તિ તેજીક વચિત્તિ અને વસતુ વ્ચી જાય છે.

લૈંગિકિ કચ્ચિ, તેકચાચેક સાથીદાથને સમવચિત્તિ કચે છે, બીજાનુ વચ્ચક ત્થિ વ હથી લચ્ચે છે અને ઘન દ્ધીચગ થહી વનાવે છે. કનુ ઘીચાન વચિત્તિ અને મનચત્ત ઉપદ કેદ થીત છે, જચાચે ક અંધશ્ચ ચ્ચળુ તેને નહી મનનાથે કોઈકવાદ ક વચિષ શરીરનો ભગ જે સાધથા લૈંગિકિતને ઉશ્ચ કેચે છે અને બીજી વચ્ચક ત્થિ હાવભવ પણ તેમા ઉપદ સ થિ સ થચી નથી થા.

કેટલાક કચિ સામં અંધશ્ચ ચ્ચળુ લૈંગિકિતમં જાગૃતચ્ચ જાય છે અને કામેવેશની પથકાષ ઠામં પહોચે છે, જચાચે કામેત્તિ વચિત્તિ અને વસતુ વાપરવામાં આવે છે. બીજા ઉદાહચ્ચોમં લૈંગિકિ પશ્ચિમ થત્કિ થિ કામેત્તિ તેજ છે, જે વચિત્તિ અને વસતુ વીના પણ થય છે, પણ સાધથાપણે તે છા સ્ત ઉપદ થય છે. જચાચે કામેત્તિ તેજ વચિત્તિ અને વસતુ તનથી હોતે તચાચે ક અંધશ્ચ ચ્ચળુ ઘણીવાદ લૈંગિકિ આવેગોને કલ પનામં લાવીને તેને સંભળે છે. કેટલાક અંધશ્ચ ચ્ચળુ, કામેત્તિ તેજ વચિત્તિ અને વસતુ પોતના સાથીદાદ સાથેવચિષિ ટ થ્ચ તેવાપરે છે જે અસચ્ચાક હોય. ઉદાહચ્ચ ત્થીકે જનનેન દ્ધીચિ થેશચ્ચી ઘસે છે અથવા તેમા સાથીદાચે કાળા મેજા નીચે ન ઉત્ચે તેમટે બંધ્ચાનો પટ ટો અને ઉચે ડીના પગથા પહેચ્ચા જોઈ. વ્હુમ્ત્કચિ સામં ક વચ્ચક ત્થિ કામેત્તિ તેજ વચિત્તિ અને વસતુ સાથે બીજાને જોખમ ઉ્હ નથી કચ્ચે અને કામેત્તિ તેજ વચિત્તિ અને વસતુ ખાનગીમં વાપચીને, ઘણુ કથીને હસતૈશ્ચ કચીને.

કેટલાક સદિ ઘંત્ચાદી મ્હ મને છે કે તેવ હેલા વ્ચપનના અનુવ્ચોથી વકિસતિથય છે, જેમં ક વસતુ ચેક કસ શક તશિાળી લૈંગિકિ આવેગો અથવા પશ્ચિમ નત સાથેજોડાચેલ છે - બીજા શીખત સદિ ઘંત્ચાદી વ હેલા વ્ચપન ઉપદ કેદ થિતનથી કચ્ચત પણ પછીના વ્ચપન ઉપદ અને કશિોથ્ચસ થ અને બીજી હસતૈશ્ચ સંબંધિત પશ્ચિમ સાથેજોડાચેલ છે. મ્નોવચિ લેષણને સંબંધિત સદિ ઘંતે શચિ નની પુજાની સામનચ કલ પના અને લગિોચ છેદનની કાળજી ઉપદ કેદ થિત છે. સંશોધ્ચકાચે વ્ચવચ્ચુ છે કે સામનચ અંધશ્ચ ચ્ચળુ સમજની કુશાળત વ્હુ નળી વકિસતિકચી છે અને તેમા જીવનથી કદમ અલગ છે અને તેને નકિટ લાવવાની કષ્ચમ કદમ છી થ્ચ ગઈ છે.